Ouckpethe ctpyktype 1, MNpeu konoksujym 2010/2011. 4. oeuembap 2010. 11213141510

ViMe v npesnMe: . ... bpoj nHaeKkca M TOK: ... OsHaka: A

1. [okasam gaje A— (BUC)=(A— B)UC ako v camo ako C = .

3

2. Ha ckyny NT = {1,2,3,...} nedunncana je penauvja 6 ca: afb ako u camo ako ab® = u?, 3a neko u € N*. [lokasatu pa je 0

eKkBMBaneHuMja v oapeantu knacy 1/6.



3. Hekaje f: A— Bu M,N C A. lokaszam ga je f[M UN] D f[M]U f[N].

4. [Nokasats ga y bynosoj anrebpu Baxn: Vy =0 ako u camo ako je z =0 n y = 0.

5. Hus a, je neduuncan ca: ag =4, a; = 11, api2 = Sans1 — 6a,, n > 0. [lokasam ga je a, = 2" + 3"+, n > 0.



Ouckpethe ctpyktype 1, MNpeu konoksujym 2010/2011. 4. oeuembap 2010. 11213141510

ViMe v mpesnMe: ... bpoj uHaeKca M TOK: ... Osnaka: b

1. Ookasam paje AU(B—C)=(AUB)—C ako n camo ako ANC = 0.

3

2. Ha ckyny N* = {1,2,3,...} nedunucana je penauvja 6 ca: afb ako u camo axko a?b = u?, 3a neko u € N*. [lokazatv na je 0

eKkBMBaneHuMja v oapeantu knacy 1/6.



3. Hekaje f: A— Bu M,N C A. lokaszam ga je f[M UN] C f[M]U f[N].

4. [Nokasats ga y bynosoj anrebpu Baxn: x Ay =1 ako u camo ako je z =1 ny = 1.

5. Hus a, je neduuncan ca: ag =3, a1 =7, Gpy2 = 5ani1 — 6a,, n > 0. [okasam aa je a, = 2"t + 3", n > 0.



